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



  ‡‡ »      

  

4x − y = − 10

2x + 3y = 2





   ‡‡ Û      

  

5x − 7y = 1

− 3x + 7y = 11





≤≤ ”ö� p¹ ÂuKŽ ÈU¼ÅÁdL� ‡‡≥∞ÆXÝ« d¹“  —uAÅtÐ ÁdH� 

±≤±≤±±[µ±±±±±±±∞∏∏∑

±∂[µ±∂±µ[µ±µ[µ±µ±µ±¥±≥±≥±≤[µ

≤∞±π[µ±π±π±∏[µ±∏[µ±∏±∑[µ±∑[µ±∑

ÆbOM� »U�Š «— ”ö� sO~�UO% ¨”ö� s¹« È«dÐ d¹“ ‰Ëbł Êœd� q%U� “« fÄ

t²Ýœ    v�«Ë«d�t²Ýœ d¼ jÝu²
 v�«Ë«d�× ×jÝu²
 

∞ Uð π[π

±∞ Uð ±±[π

±≤ Uð ±¥[π

±µ Uð ±∂[π

±∑ Uð ≤∞
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”ö� sO~�UO% 
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≤≥ ¨qÐUI% qJý —œ ‡‡ACÆXÝ« Ád¹«œ dD/ 

 «dÇ ‡‡ nH«ADC
∧

= ABC
∧

øXÝ« 

 ‡‡ »
  
A1øXÝ« ÈËU�% t¹Ë«“ Â«b� UÐ 
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≤¥ ÈÅtDI� ‡‡A ÈÅtKAUB tÐ ±∞ ÈÅÁd¹«œ e�d% “« d²%Åv²�UÝ C

 UÐ dÐ«dÐ Ád¹«œ ŸUFý Æœ—«œ —«d/∂ Ë XÝ« d²%Åv²�UÝ ABÁd¹«œ s¹« dÐ 

 jšÅÁ—UÄ ‰uÞ ÆXÝ« ”UL%ABÆbOM� »U�Š «— 

≤µ‰uN−% ÈU¼ÅÁ“«b�« ̈ Ë—ÅtÐË— qJý —œ ‡‡

ÆbOM� »U�Š «—
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A O

≤∂ ‰uÞ tÐ vDšÅÁ—UÄ ‡‡πÈ—uÞ ªbOM� rO�Ið XL�/ Ëœ tÐ «— Ê¬ ̈ fáÝ ªbOM� rÝ— d²%Åv²�UÝ 

 U¼ÅXL�/ “« vJ¹ t�≥ÆbýUÐ Èd~¹œ dÐ«dÐ 

≤∑ «dÇ ̈ Ë—ÅtÐË— qJý —œ ‡‡MNUÐ È“«u% 
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≤π dÖ« ‡‡AB dÐ«dÐ ∂p¹d¼ ÈU¼ÅÁ“«b�« ̈ býUÐ d²%Åv²�UÝ 

 ÈË— t?� v¹U¼ÅjšÅÁ—UÄ “«ABd?²%Åv²�UÝ bMÇ ¨XÝ« Ábý «bł 

øXÝ«

A B

≥∞ ¨Ë—ÅtÐË— qJý —œ ‡‡A ′A ¨B ′B Ë C ′C UŽUHð—« 

 YK¦%ABC YK¦% ÆbM²�¼ ′A BHøXÝ« tÐUA²% YK¦% Â«b� UÐ 

ø«dÇ

′A

′C
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A

B ′
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≥± ¨Ë—Åt?ÐË— q?Jý —œ ‡‡DE ACY?K?¦% Ëœ «dÇ ÆXÝ« 

ABC Ë DBEøb�«ÅtÐUA²% 

ÆbO�¹uMÐ «— U¼ÅÊ¬ dþUM²% Ÿö{« X³��
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≥≤ ‡‡AE ÈÅt?¹Ë«“ “U?�LO� A Y?K¦% Ëœ «dÇ ªXÝ« ABD Ë AEC
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 dðËBC YK¦% Ëœ «dÇ ÆXÝ« ABC Ë AHCVÝUMð øb�«ÅtÐUA²% 

ÆbO�¹uMÐ «— YK¦% Ëœ s¹« dþUM²% Ÿö{« sOÐ
B

A

H
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±p¹ g¹U−MÖ dÐ«dÐ ZMÄ ¨ı—UÄ p¹ g¹U−MÖ ‡‡

ÆXÝ« Ê«uOH 

 Ê«u?O?H Ë ı—UÄ g¹U−MÖ ŸuL−%≤Ê«u?O?H g?¹U−MÖ Ë ı—UÄ g¹U−MÖ ÆXÝ« d²OH 

øXÝ« —b/ÅtÇ

≤ s�Š dÖ« ‡‡≥ Ë d²Bœ µ ̈ œdWÐ —U�œuš ±∞∞dÖ« Æb�U%Åv% v/UÐ gHuÄ “« ÊU%uð 

 Ë«≤ Ë d²Bœ ∏ XLO/ Æb�U%ÅvL� v/UÐ vHuÄ g¹«dÐ ̈ œdWÐ —U�œuš ≤ XLO/ UÐ d²Bœ µ—U�œušÅÅÅ

s�ŠÅ‡‡ÅÅ» ÆbOM� »U�Š «— —U�œuš p¹ XLO/ Ë d²Bœ p¹ XLO/ ‡‡ nH« ÆXÝ« ÈËU�%

øœ—«œ ‰uÄ —b/ÅtÇ

≥Êœd� @�— È«dÐ tÐd−ðUÐ dÖ—U�ÅÅÆXÝ« tÐd−ðÅr� vJ¹ Ë tÐd−ðUÐ vJ¹ dÖ—U� Ëœ ‡‡

ÅÅ¨—«u¹œ p¹±∞ —œ «— —«u?¹œ ÊU?L?¼ tÐd−ðÅr� dÖ—U�ÅÅÆœ—«œ Â“ô ÊU%“ XŽUÝ ±µXŽUÝ 

«— Ê¬ “« Èd�� tÇ b¹UÐ ̈ œuý @�— ÊU%“ s¹dðÅÁUðu� —œ —«u¹œ t�Ås¹« È«dÐ ÆbM�Åv% @�—

“Už¬ «— Êœ“ @�— ÊU%“År¼ Uð r¹dá�Ð tÐd−ðÅr� dÖ—U� tÐ «— Èd�� tÇ Ë tÐd−ðUÐ dÖ—U� tÐ

øbA�Åv% ‰uÞ —b/ÅtÇ —«u¹œ ÈeO%¬Å@�— ¨ —uAÅs¹« —œ øbMM�

¥ÂËœ ‰U?Ý r?O?� ÊU?O% Ë ‰Ë« ‰UÝ rO� —œ «— ÊU²Ýö� Ê«“u%¬Åg�«œ v{U¹— ÈÅÁdL� ‡‡

ÆbOM� »U�Š XÐu� Ëœ “« p¹d¼ —œ «— œuš ”ö� v{U¹— ÈÅÁdL� sO~�UO% ÁUÖÅÊ¬ ÆbOM� tONð

سم شكل ر 
جدول نظام
دار 

الگويابى 
بحذف حالت
هاى نامطلو 

زير مسئله 
 حل مسئله
ى ساده
تر

 تشكيل معادله
مايشحدس و آز 
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